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Tenemos el gusto de trasladarles los resultados de la 
encuesta realizada días previos a este seminario.

Muestra de la encuesta

Encuesta realizada en colaboración con:

• Inicio: 28/04/2018 

• Fin: 19/05/2018

• 44 directivos de Gestión Económica.



1
Comunidad Autónoma en la que desempeñas tu 
trabajo:
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2 Siendo el propósito de la Ley una mayor simplificación y
la reducción de la burocracia asociada a la contratación
pública, a la vista de su regulación, ¿Cree que se ha
conseguido tal objetivo o, por el contrario, se ha
empeorado?

73,81%

16,67%

9,52%

Empeorado Mejorado NS/NC



3 En términos generales ¿Qué opinión le merece que la
nueva Ley se haya diseñado como una herramienta que
posibilita la compra estratégica de medicamentos y
tecnología sanitaria?

69,05%

23,81%

7,14%

Positiva Negativa NS/NC



4 Tras una etapa en la que la contratación pública se ha
concebido, principalmente, sobre el criterio precio, ¿De qué
forma valora para el sector sanitario que la LCSP se enfoque
hacia la compra de medicamentos en términos de
rendimiento, dado que, estos no aportan el mismo valor
para todos los pacientes?

85,71%

9,52%
4,76%

Positiva Negativa NS/NC



5 Desde su perspectiva ¿Se encuentra el sistema
preparado para la asunción práctica de la contratación
electrónica?

4,76%

92,86%

2,38%

Sí No NS/NC



6 En la actualidad, a la vista de los grandes cambios que se 
avecinan con la LCSP ¿Considera necesario que se 
adopten medidas para una mayor profesionalización en 
la materia?

95,24%

2,38% 2,38%

Sí No NS/NC



7 Partiendo de una lectura transversal de la LCSP, ¿Considera
que puede responder de manera satisfactoria a las
necesidades específicas del Sector Sanitario o se precisaría
una Ley específica para nuestro sector?

23,81%

71,43%

4,76%

Sí No NS/NC



8 En virtud de cómo delimita la LCSP los contratos
menores en pro de una mayor transparencia de la
contratación ¿En su ámbito profesional se ha
ocasionado algún tipo de bloqueo o disfunción?

87,50%

7,50%
5,00%

Sí No NS/NC



9 En la práctica, la lotificación que caracteriza a la LCSP 
¿Realmente permitirá una mayor concurrencia de las 
PYMES?

30,00%

62,50%

7,50%

Sí No NS/NC



10 Desde el punto de la Gestión, ¿Qué evaluación le merece
que la LCSP apueste por la inclusión de las
modificaciones contractuales como objeto de recurso
especial?

32,50%

40,00%

27,50%

Positiva Negativa NS/NC



11 De cara a un mejor diseño de la compra del Sector
Público, ¿hará uso de las consultas preliminares del
mercado previstas en la LCSP antes de llevar a cabo
dicha compra?

72,50%

20,00%

7,50%

Sí No NS/NC



12 De acuerdo a la experiencia que pueda tener de su
práctica diaria ¿Considera que la apuesta por el
procedimiento abierto simplificado, como alternativa a
los contratos menores, será lo suficientemente ágil en el
sector sanitario para evitar la tendencia a estos últimos?

22,50%

65,00%

12,50%

Sí No NS/NC



13 En relación con lo anterior ¿Considera acertado el
procedimiento de asociación para la innovación
para una contratación pública más eficiente?

47,50%

25,00%

27,50%

Sí No NS/NC



Conclusiones

• Más de un 70% opina que con la nueva Ley no se ha conseguido simplificar los
procesos de contratación pública.

• Casi un 70% apunta que la nueva Ley posibilita la compra estratégica de
medicamentos y tecnología sanitaria.

• Un 85% valora de forma positiva que la LCSP se enfoque hacia la compra de
medicamentos en términos de rendimiento y no de precio.

• Más de un 90% apunta que el sistema no se encuentra preparado para la
asunción práctica de la contratación electrónica.

• Más de un 90% considera necesario que se adopten medidas para una mayor
profesionalización en la materia.

• Un 70% considera que la LCSP no puede responder de manera satisfactoria a las
necesidades específicas del Sector Sanitario.



Conclusiones

• Casi un 90% admite haber sufrido algún tipo de bloqueo o disfunción en
su ámbito profesional con la nueva Ley al respecto de los contratos
menores.

• Más de un 60% cree que la lotificación que caracteriza a la LCSP no
permitirá una mayor concurrencia de las PYMES.

• Más de un 70% reconoce que hará uso de las consultas preliminares del
mercado previstas en la LCSP antes de llevar a cabo dicha compra.

• Un 65% considera que la apuesta por el procedimiento abierto
simplificado no será lo suficientemente ágil en el sector sanitario.

• Casi un 50% considera acertado el procedimiento de asociación para la
innovación para una contratación pública más eficiente.




